广州广哈通信股份有限公司有限公司董事会 关于本次交易首次公告前20个交易日股票价格涨幅 未构成异常波动的说明

广州广哈通信股份有限公司(以下简称"公司")拟以支付现金的方式向广州广电平云资本管理有限公司、广州垂天投资控股合伙企业(有限合伙)、广东子衿投资合伙企业(有限合伙)共3名交易对方持有的广东暨通信息发展有限公司60%股权(以下简称"本次交易")。根据《上市公司重大资产重组管理办法》(以下简称"《重组管理办法》")的相关规定,本次交易构成重大资产重组。

公司于2023年6月9日发布《关于筹划重大资产重组的提示性公告》。广哈通信的股票自本次交易事项首次披露之日前20个交易日内的累计涨跌幅情况以及相同时间区间内创业板指(399006.SZ)、通信设备万得指数(882516.WI)的累计涨跌幅如下:

股价/指数	本次交易提示性公告前第 21个交易日(2023年5月11 日)	本次交易提示性公告前第 1个交易日(2023年6月8 日)	累计涨跌幅
上市公司收盘价(元/股)	11.52	13.19	14.50%
创业板综 (399102.SZ)	2,808.96	2,743.23	-2.34%
通信设备万得指数 (882516.WI)	3,156.31	3,395.23	7.57%
剔除大盘(创业板指数)因素影响涨跌幅			16.84%
剔除同行业板块(通信设备万得指数)因素影响涨跌幅			6.93%

公司股票价格在本次交易提示性公告前20个交易日的区间内的累计涨幅剔除同期大盘因素和同行业板块因素影响后,上市公司股价累计涨跌幅偏离值分别为16.84%、6.93%,公司股价在敏感重大信息公布前(以本次交易提示性公告日2023年6月9日为准)20个交易日内累计涨跌幅不存在超过20%的情况。

特此说明。

广州广哈通信股份有限公司董事会 2023年10月20日